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Ξαναρχίζουν οι παιδικές και νεανικές συντροφιές 
στη Μητρ.Λευκάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης

Το Κέντρο Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Λευκάδος και Ιθάκης καλεί σε 
συνάντηση και επι – κοινωνία όλους τους νέους και τις νέες της περιοχής, από τα 
παιδιά της πρώτης σχολικής ηλικίας μέχρι τους φοιτητές. 

Διαβάστε αναλυτικά την ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως:

«Καιρός για άλματα!», διακηρύσσει η τοπική μας Εκκλησία και προσκαλεί μικρούς 
και μεγάλους σε υπερβάσεις και πορεία ανοδική! Προτείνει ως στήριγμα 
αδιάψευστο και ασφαλές τον Χριστό μας και υπενθυμίζει πως είναι ώρα να 
απαλλαγούμε απ’ τα βαρίδια που μας καθηλώνουν στη γη και να  υπερπηδήσουμε 
τα εμπόδια της καθημερινότητας, της συνήθειας, της μιζέριας, του ατομισμού.
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Τους περιμένει στις Παιδικές και Νεανικές Συντροφιές που θα υπάρχουν και φέτος 
στις Ενορίες των νησιών μας για τα παιδιά Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου, 
καθώς και στις παιδικές συντροφιές για τους μικρούς μας φίλους (από 5 έως 7 
ετών). 

Τους προσκαλεί ακόμη στις αθλητικές, πολιτιστικές, ψυχαγωγικές κ.ά. δράσεις που 
ετοιμάζονται ήδη γι’ αυτούς και σιγά – σιγά θα ανακοινώνονται μέσα στη χρονιά. 

Η Ομάδα Παραδοσιακών Χορών που θα λειτουργεί και φέτος, με δωρεάν 
συμμετοχή, στο Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο του Ι. Ν. Ευαγγελιστρίας (υπεύθυνη: 
κ. Γεωργία Κάτσενου), αλλά και η Παιδική Χορωδία της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής «Άγιος Ρωμανός ο Μελωδός» που συναντιέται κάθε Σάββατο στην 
«Καταφυγή» (υπεύθυνη: κ. Μαρία Κακλαμάνη) είναι δύο τέτοιες ευκαιρίες, στις 
οποίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ήδη να εγγράφονται.

Προσκαλεί ακόμη και περιμένει τις νέες οικογένειες τους, τους εκπαιδευτικούς και 
όσους ακόμη επιθυμούν στις δραστηριότητες που θα οργανωθούν γι’ αυτούς και 
τη φετινή χρονιά: «Διάλογοι Γονέων» σε Λευκάδα, Νυδρί και Μεγανήσι· «Διάλογοι 
Ενηλίκων» σε Άγιο Πέτρο, Καλαμίτσι, Πινακοχώρι και Σύβρο, αλλά και το 
διεπιστημονικό σεμινάριο «Διαδρομές Ιστορίας και Τέχνης» θα ανακοινωθούν 
προσεχώς.

Όπως πάντα, με τρόπο βιωματικό και ευχάριστο, εμβαθύνουμε στην πρόταση ζωής 
του Χριστού μας, απολαμβάνοντας τη χαρά της Κοινωνίας και της συνάντησης. 

Στις περισσότερες Ενορίες της Ι. Μητροπόλεώς μας η έναρξη των Παιδικών και 
Νεανικών Συντροφιών θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 6 Οκτωβρίου 2019.

Λόγω των φετινών συνοδικών υποχρεώσεών του, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης 
μας π. Θεόφιλος θα ευλογήσει την έναρξη του νεανικού έργου με τη Θεία 
Λειτουργία και τον Αγιασμό στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας 
Λευκάδος το πρωί της Κυριακής, 29 Σεπτεμβρίου 2019.

Για περισσότερες πληροφορίες, γονείς και παιδιά μπορούν να απευθύνονται στον 
εφημέριο της Ενορίας τους και στο Κέντρο Νεότητας της Ι. Μητροπόλεώς μας 
(τηλ.:  26450 22415, εσωτ.: 22 – e-mail: [email protected] – FB: Κέντρο Νεότητας – 
Instagram: kentro_neotitas_).

Προσκαλούνται ακόμη όσοι θα ήθελαν να βοηθήσουν στις νεανικές μας δράσεις να 
δηλώσουν συμμετοχή ως εθελοντές στα ίδα στοιχεία επικοινωνίας.
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